Bal) A o) Ay ) Ay e

2023 d,9°

5B g1 5yl by gl

A gl Ay 5 53
) Ll laial

ol (A cclaaly ) Al

3309 L 4 :daall

Gy i) p glal) sBala b LA

IS g 2 5l

:!! 2"11 & 'El
:J ¥yl

a5t b 5 ye JsY A eV sanid) iV 3 i) dlle DS 535 tan B (pee b (04 Pu) psiisisld
S GULEDU B jnie ged i) @l daals Ld g ladid il gl € 50 i )0l jide 031940 0w 14

0 Lanen ) jame LA SISa cadia yulai (338 Puy) o g 53500
238 o555 5kl o laiiY) LU Alslas i)
o el Canlly Aalall dpadal Cile gugall gaa) e
& omall N = f(t) indall 2l jaial 2 gyl ol 5l
Ladial) Zadiall 3, 590 aae clyad Jiay g3l e f]- S
Mg W daiia disal (g 3 A1Y2 238 5 5 5L
dlaall Ja 431 €U &5 e laidY) Gailiil) ) 53 5 Hlae Laci /]
AN = _‘;_” Al Al

t
1= JSED e e lalade) /o
Al A iyl eleSy) LU dad aa
238 psigishll A (o ladY) Ll culi dad o
My il Zisall A€ Crien)
Cun i Wl (239 Py) pelaill agnigi s e
Aoyl clial gll ey IS jaal 28 S Janin
Aluaal) Llate (48 al) 25,0 3JKal Jay
(P°Pu) asisishll jUadsl Jelal 45 gkl

G- JSEN sl AL ALl Wil holaie!

N(x10°9
A HHH A
4 J1-Jsdl o
™
s b
A N
}x:‘x |
Y- NEE S
B
n T
} amamn
L
. Oy
T
T tifdns)
0 i it
0 40 80 120 160 200
E (MeV)
A . .
X + 146 jn
E:=2253824 F = — — = 1P 0
AE;=17925

233Pu + 611

y

AE:

135 102 1
, 7Te + 3;3Mo + ygn

Y g Wi |

Jelii dlea CiS) &y 5 Z 5 X 100 IS A aa /1
239 asigihll 8l g sl

Lghad Cunsl OF, AL Jias 15k /o
.m(*°Pu) Hpﬁ,m 8l galiSdag TN
(e Baal g 3l g JU:u.l'ﬂ L’}ABJ);J'I AL s

(B°Pu) aigishl

Lelelis o Wle ¢(B9Pu) asisishll e m = 1,5 kg s 8 A0S Lol all Sy e 300 Ayt 31 saall Cuusal

T=30 % 58k 353 305 P =30 MW La 38 2l 1S dolhiud 4l g 551

94PU ¢ 93Np ¢ 92U ¢ o Pa bl
1MeV = 1,6 x 1079] ¢ 1u = 931,5 MeV/c?
%(IBET.Q) = 8,3 MeV /nucléon ¢ %(ﬁ%Mo) = 8,6 MeV /nucléon
N, =6,02-10%3mol™! <« m({n) = 1,00866 u

4 e ] dniall

-1

(1
(2

(1

@

G



:i:'mi Cm Lﬂ )

i - gsa Jias ¢d sk Gl AB (5 sise o Jill 2l K5
B! % Gk oo 80°5 10° Ox Laanall LG g 3yl 5 3V e
s Al sk 2 Sl il Slen Lol 5 clal LG A om sall L o
e ‘ e 2gmsall s WS Lem y Lails 23 3 [ = 0,5m
1ﬂ’i L 2= JSGEN L ez 5l (0575 7) sl 3 3L
AU é . X Al AR ) e 3y SINES jn did Js¥ e 5l

f (4 )
Ao o (arg RV W anall) A g sall o m LTS Al La s ALl e () B RS )by o580
(Alage )56l qo N J) Ry Auall As el e a5 1 A yosy B gaimsall ) ol 7, 21

(G) LA e S e o5 jigall s jlall o 58l Jia(1

_ a3l 5 lall aa (@) LS Al €50 o sl JUI 5l Galasy (2
g1 B CRAT - i 31 -
z(m s 2o Jsdd Va5 g ca ot :oe SANN v (1) Aol

i ol e J sanll e e cAB Jlsall e (G) 281 AS ja 3l 103
B e (2= JRA il cpa 30 A 1 B0 ey el Jladll v = £(2)
t.meL'mi'l Vg = f(t) cLﬂJ;ﬁl‘ Mll u\_‘uﬂ EREN s(b)J (a) cL:ULHJ'l O (e /)
u d_._!lu:l.“ ca Eul)_\ll
1 : i Ao ull B gl ) (6) 2SN d g sl a3 £ 010 S )
- t(s] ) d“ IﬁLu_d"J ‘Wg
0 005 N Qg Rag) 3V Aad sl /o

Al s Ly (0; 7 7) el 3 (G) SV Allle S e 38 jal g sall pladh 5 jlae 5K
0G = (vgeosa. t)i + (—4,9t2 + vgsina.t + 0,5)]
(0;T;)) ssimdl 24 A e Akl o a8l Jie (1
y = F(x) & al jluedlilaa 7 a0 (2
gl Sl dpuailly ells 355% <0S = x5 = 0,5m Alsa o 2n 0 (o3 Jusiad) Jlea o L of 4,y 5 (3
A5y 0o S Sad o cap s ay

_ 1
g=98m-s572 ¢« 72 =10 « C032a=1+tan2a PRy
:Cﬂmia.liﬂl

R o stial¥) iy G o S Y15 el a1 Ll paladl) ST e o gl
] “ aliall oy edans A (50 98 M sa
o plaia) g ales Lie asliS nlaaily  JSGI 4te gliey pgnial) liay
Bae Yl
Al—» — Cu
e oall A 47(s) psptall dada jed (1) b S 5 -

5y V,=50mL 4sx= (2417 (ag)+350; (aq))

(2/4’;1+(w)+35‘()3_(u‘q)) (('Ifg(cﬁq)-i—Q()j (aq)) ‘:Az3+:| :O,SmOZ/L d‘éa‘ﬂjﬂiﬂj-r‘)” -"J'IJ-&
oalai — agiall 350 -3 J<a 0

4 02 dadiall



plaill i€ ol A o, WIS Cu(s) odadll dsda pand (2) L QS A
[ Cu** ] =0,5mol | L 4 palail 2 )5 38 55 V, =S0mL 4as~ (Cu™ (aq) + SO} (aq))
(6.8l sl JoU5 yio jaaal Jlgm Oimsiall Luy 5i5 oale juua Aassd 5y Lagumany cpl slaall Jocd
M(Al)y=27gmol™ « F=96500C.mol™" :lluaa

[a—

_gydigaggjidjgﬂcgmr Jelail Aales 45 <5y JS aie i 5 I iiiaill Cuibileall (oS) 2

Gl kil dga i a QA Jelill puS el (K =107 g Jelal lagd o)sill culd o Wle

X max gnl—:.c")"l\,ﬁﬂ'la_nﬁag_ﬂ cdcl_nﬂ'lruiidj_\;@fu'l
A ganll lgaty 3 Aualie Y1 oLy 5l 208 D Cacen

Aglgll sl 8 Am (Al astial¥) aes LSyt it

i él.’i.'l‘ ;-ja-“
2zl ()

s uell )5l Gaes palgilelio o 58 ¢o sialY) (he dalis 3 5l55 aaa]

:thaiall g gl I paa dailia (31 G 3 glA waa

058 Ures Jslae 0 V = 200mL Less 555 Gu5 A m = 0,39 Wi Al asnial¥) (e dald pm
J5om ya (33 53l 83 5 3a 83l 1 G153 ¢ = 0,2mol /L Ssall 0 38 5 (H30F + Cl7) G soe)
L@chd._a;_u.\'lcqbﬁ'l @Mumg@mwm_,c_‘ul Jblica;_‘@uuaj;&unsu‘jcj_ujn aliay
L}"‘ J.l'l 4.‘1\27_\.1 UlL..qu JL:_“ e J J.L\.l] dﬁ.a.a.“ ul_ul'l \,u.u ) LJ"' Lk,
M- S8l B ase 4 LSV, = f(2)
L) AL Ay aalall el J gl e
2Al(5) + 6H300, | = 2415,y + 3Hy(gy + 6H, 0

Jelal) a i€ jLial (Ox /Red) ol aas (1
Gl Sl Jelal) ansil ¥ gaa il /1 (2

Vy,(mL) & X 0 salae Y adiil) A an i4- S8 e el /o
1 . ! LK Jelsn Jl H,07 o b

gl

1
1
T
1
I
T
H

1
T
-
1
1
T
()

1 dvg, (@)
3V  dt
t = 10min 4l & de yull o2a dad Cuual /o

O
=]
[
1
[]
T
L]

=elbdadablldad Ll lald Lol A LLidg

t(min)

1 |-

10900 LS paan B plaa (3 sk (e B gl Aaal

V, = Less 41 320 & (Jelail) dilgs any @l 3o 5 35l 3 Jslaall anai Wil 4y guasall 5 5laill 208 (e ST
cp = Ssall 385 3 (Nat + HO™) psrgeall oS pud Jylae ol o 45 jlaas a8iy 20ml
o JEE 5 e sl Gl e Jeaats i pH VALl 50 0,01mol /L

Bia § A )

J.L\A.‘yl il l gl A 5 eale 1 u,_L“ J:\_Ln.“ﬂll Bala 4_}.&5 n._u..n'l (3

Wty /) Jelill Caial (e ) dad il (5
v o= Al Jlaad ¢ dlaalll 8 Jeliill ey of gu /i (6

I



‘ $asall Jeliiall g il o Llee (e 2S5 CaS (1
T M- JSA) e (NGt (HR0F + CI) 0nsodeal) Jelis Alilea S /i (2
S eRsnsssrh=ac) i HOY)
SSESEEISES O 13l «aalall 5 jleall Jelail ) 3 gl Cali Caual 1

]
L1l

;i_. _I_._ : : : ". ..l.é.._|..___§_._ :’_;“Sl“" . ‘uf’_’:ﬂh} - (3

SR n i el ghas] GE Sl cresd {4
P A sl Gaes Jeldil abe W) il xp g, A s (e Gl /1 (S
2 I '._: | - £ _f ‘. ]‘j’l t.e (:):}.;JJJ:'GJ:'

5 Vb(mL)
r (%) 15 i) Jolii j ghat dajlia TII
ATT T T T TR caes 0o 0.5mol sl b giad Gyl deli )l du )
aEE ?é'_'d': Al e JpaS e 0,5mol 5 CH,COOH <isa)
g galellde 0 8l s e LS yamy; CHOH
w-r: i } : HHH : HHH . } i f L&L@ée&phm‘jlouﬂIQAMJAJ&S;'M_!;U‘IJSJ&G(F‘D
- SR A ) ja da 3 e lea 8 7= 0 Alaalll s
R R gl 8 ulal 5 i Jelis Ablea (i) ]
iSRS et R RN e b sl JS 8 uany o3l Jelail) a8l Y paa 00 2
ll. | (e ciline el vie Taludl JL5a¥) Culd (g sina s plea a3
I @t&;jmapig‘d:majdfrﬁpr:f(f) Ul:u.'lll{.\w‘)

1
t(h) vS R o il 5
e ANy 7 Jelal agige gk i—ad— A dt

A= 2h3 e Jelaillde jucus) 23

Jariusal) J sl Cain it ;jS}ﬂi"&JLm;Jm‘yldcuuﬁfaﬁﬁﬁﬁ_33
il i et oailil Yo e R Sl a3

25° aie 33 ala caluliall (< scildanal)
K,=10"1V,, = 24L.mol™t « My; = 27g.mol™?

inffé;..a}lfupf

4 o 4 dnical)



dradd! ol B oasdl 0 3dl A giad]

Bl A¥g) 3,8, A1 Aalalalf mibgils Labo gl a1 3,159

2022/2023 : il yud| died! Sl + ol G5 aaddl

3304 Lu 4:5.4 ) Aolnad) aglall s g byslIS
Ul & guan gall

(LS 04) : JN Gl

t1/2(16C) = 5730 ans e yee ami oy g5 120 QI bl 205 (€) 05208 yomie a3 G -]
AX sl gigisy B aaill (535 Aadiall a3l 53 SIS

B Sl ¢ paall Caai a1 o S i paidael -1

sBe« B¢ ¢C ¢« ;N « g0 : AX A s gy ) Sl Al ) 22

GX 5 TR0 o8l sl @8 se e an (A, 7) hlaall e b uilaie dalai plas B au ) -3
3y gl e Ul s i) Coniall (e Auae B 5 ) 5l g palen 2020 Asliss 3 3 el cnlaind T
oY Lealis (i any g anleall saa) e Aie 3315 2020/07/17 Gl o) puall B ¢ (58 Ga FEY s jlaial
Ay = 0,3448 B e

ool 1Ll s 3 Jeatanad) Jleall ga L -1

m(t) = 2,0895.10712g : » 3 salall duwll A i 0 -2

 — - Sl el sl () 518 S Sy 4l G -3
26,9219 My = mo. e
s aaa (1) A ol sl 4
A eeled¥) Ll culidas
(1) Js& | o 41! RS
26,8735 k& ! Aanaall (g 33 a0 Znd) jac 20n -5
0 J (ool aaf adaad ) Sl i) ddaal (1)
100 E(ANS)  Lonanl il agdll e Gl Jpnll s e -6
KPR T il el
1849 dable 3l )58 i3 Ol )52 2eal il
1854 Jilall 3 )55 008 | (A 50 iy yill) 32V s

1 ans = 365 M(1:C) =14 g/mol N, = 6,023.10%3 noyau/mol : <llaal)



(Bl 04) : AU G

(les chaudieres) il i) JSG aie 3 Jeatin Ny H,y 480eSl alina Jila SbaS e 53 0 )l el

s oAl J205 3 g gall oLl ) 4t 308 dalioly @l 5 & S jall Raail) Cudlsl

Jolaall pH A il el liall oLl 100 ml & 4@l o)) sued) (5 6,4 mg 130 Lila Y laa jomas
NoHy ooy + HaOy == NaHZ (o + HO™ (g » dilaally Culall liasll Jpall £33y € 9,8 Aol

Wa GRM2847-100G i 0 s (sl o ghas Wl Ny Hy 031 el 0 e -1

Hydrazine sulphate, Hi-AR S e o 8 B
cﬁzﬁ*so* Mol. We. 130.1[2“ & e

AS No. : 10034-93-2 EC No. : 233-11 vk ill ansil Al Al sl -
Inimum Assay : 99.0% - | - Blae de’c “Q ARl ' -3

Jolacdl S AN Lo e SERAE 3l uiat 4

K = —L-[HO ], s bl (sl K 03153 il o a5

1-15
Aiad Cual
Ka(CH;NH$ /CH;NH,) = 1,9 x 10711 : i lle NyH, 5 CH3NH, 0mla) 358 om 03 -6
slall 535S ynes Jglaedlan) o la julai 5 V) = 25 ml Leens 405 pall avill i el (o die 33l

pun ) (o i€ Ldle ol ot 50 ¢ € = 5 % 1073 mol /I sl 038 5 (H30% + C17) g

FPH e (2) JSH pH = F(V) el inid
o e RN ERER RS aeJthjigﬁmtﬁeﬂiu:‘SJﬂifuJi_l
(2) Jsdd) ) J‘.!Ln.n.ll'l Jdelss dalas sl 2

S i 3

ula.u:.‘l'l c-La L__é U:IJ'I_)A._%_" 3ala 3\=an i.._un.'l _4

R TN

LMl daal) cpe
dcljﬂieaﬂft_’\l&_ﬂ'lm. i1 FURTVEN e

S P PP S P el Q) (e S Gl ued) a6

0 2 ST Gy dy S jall i) Sl g
el Hlaill dga 5 (1a 3 jlall oda -

Ke=10"1* M(N,H,) = 32 g/mol pKa(N,HZ /N,H,) = 8,1 s Cldanal)




(Ll 06) : Bl ¢y pail)
Mars

Uranus 0 ) 2023 1 )le 28 agt el gy e prafClg e ]

Venus ' (sladl [ je) ol Sl Gaan o jal) la sl ol aia
Jupiter P i i

8l 53 ped Aranide sane s (SIS At uilaal Bum
gaalls 0n il ysl 558 My (g jadiall 5 3 e JS ¢ Lae

o Lao B joal el L ja anall (1S5 il il L 53

‘ il gl 3 N sl
8 g0s Tl el BYAE o B il Bl il o 2 1
D A bl Jgan g S0 (81 SSI 2S o 38) 5o ) -2

Mercury ‘
3

(V)s 3 () sidial (Me) 2 )se <
4331,57 87,96 T(jours) sl
0,721 0,386 r(UA) ol,s Sk G

G=667.10"1S « 1UA=1510"m:cu~aslilizn,l 2 U4
dgnaaiil) de ganall (ja K1y ylaall de pull 5 jle ST iyl G Gl Gadsiy ]

¢ T?  an? . — e
C ;=m;muu@dmmﬁoyuaxoﬁ_e

(3) g

el J sl J&i
Mg Guedill A1 Cunal &
A LS Ll (p)oSSallke S jedS pm jlua 5% -II
C" A C Akl o oS SN Jaiyy s ¢ (3) JSll daa s

At Agia Y saall (uis M D’ ) D Aaiill (e o3

@) s Fy abhaill 3 Guadll a8 ga 35 g i Jo¥) OIS 508 e lalaiel -

Sz 581 Cxfinbusall (A8l abe (S LS (56 s -2

D’ 5D e sall g A siall de ) e J8 CF 5 € Omam sall (0 dass siall de pull o o -3
(4) JSall Laa a HA01Y) aasd W Ll 5 4y yila Guadll Jpn S €U AS ja o Jiis Al jal) Jgusi ol g -ITX
T a; (x 1072 m/s?) ] Lo Lol SSSH o guadl Lo S5 305 580 B 1
S8 gg g ol s e of gn sl P G El Gukly -2

o 5_)ke (pe ¢ ac = arizaﬁb\.a_“_suimﬁwmﬂ (_JJ;

/ (5) Jsa
(5) JSED ¢l lgan sy Sl 5 jlall Lic -3
1 Gl A il ¢ Gl Gl el e slieYU 4
= (x 10722 m2)]
1 -}




(bR 06) : mal G patl)
Jn s L€ )3 LS Cannn L JS Al 5 Calind ¢ @ilip 5 e sl J8 535 5 i e 200 56801 8 g1 (g 5
s e A3 Sl 5 (6) JSEN Al S 5 lall ot Al 1SN jualiall (aey ¢l jrae aaad Jal e ¢ Lllaxial
n (1),(2) E il <038 ndlas g euli jigialee -
R K R ZLG:“JG‘“E‘:“JidB"J:‘ -

I +

8]

C) R=2000, R, =2k, R, = 1kQ
R (L,?") (b) Cl.ﬁ:la.wz.{:)lja_qss.n -

. T (6) Jsa L iy (b) 46 yom dnpidy -
T Kl -

(7) 82 3 il i, = £(2) il le o (1) g 8 K¢ A i (¢ = 0) sl 3 T

AVR, V) Up, sl Akl Albaall o o 0 51 e 0536 Gl -1
BEEH HESESHESEH HIEESSESEH SRS HREE) EORRE N

\EEEEiE R (7) Js&

dug

— + a ug, =0 : JA e (5
{ Wi up (1) = A e @05 Ll flslaill el Jiss -2

5lall ol 5 Ay 45 jle sl callay i 4 Cua

D O JS i) -3
e E dsall Gk o sl -
e Ty el il
0 Hly C A8 dans —c
) 600 t(ms ) I 500 8 Sl akie ) Ll 5
(2) =l N K AW a3 (8 = 0) Ao )30 s aneS o yiini Al j kel 3 T
i(t) bl Adlanl) Alsleall an ol 555l pan 0518 Gl -1
i(£) == (1 — e7Pt) 5 jaall dploslad il Jis -2
Lo Jle alaal bl 05 B 9 B s ¢ el daS
£ Qa3 A =R ) a5 (8) JSall (8 i -3
t Cpe sl AlYay % 5 ke K

_—

N
E
B

Caa ‘%R = F(t) Sl il e laic) 4

L G ol 45305 Aas8 -

T2 L)"“)H "lulj =
Analic Y1 3L ey

ESEEEE > Aandigll 345 jal)




) g a5l

LoDl
i - 2‘-}1%‘)” J.a.aL‘l.C-
g saxa| Bl jaa ‘
s (B3 04) = Jo¥ G el
I
025 | S e gos BT SEN L5 el e c el i e
os | Gk o _Je sl sl e dia il A1) A ) sae Caoa Sl el | 1
0.25 0550 SV Os sl Js=3 N = Ny
’ > lp+ % otz =>No =5
0,25 IgC ==> ‘gX + _28 - L‘S.JJ.H:._‘..L‘L'I;JY] tfylﬁt._mm
0,5 14 =A+0=> A4A=14 ‘%X => 1‘71)( => 1§N il | 2
025|6 =7Z-1 =>7=7 Be==>UN+ e
i (8 Jasiual) Sleall - ] A
0,25 ey Ll | f o TEC TINe
R
0,5 . 13— =1—- - - -4 Ll 3
(0222) s M 1o L
0,25 - : : : -
6 7 >
11
m N In (2) In(2) mNyx
—_=— | A= Ay = ANy = e
05 025 | % =7, tayz © O~ ty, = m Al A | 2
’ _ A@)ti2-M _ 0,3448Xx5730.365.24.3600X14 12 -
0,25 | m= In(2)Ng In(2)x6 023.1023 =2,0895.10"" g
M.N
0,25 | 0,25 | Ny = Nigye™ | .m= o mey = mey.e sl s | 3
AN (a4l s L2 (L
— —At N
0,25 | M) = M(o)-€ b = 26,8735y = ax + b
Inmg = In.mg) — At 26,9219-26,8735 4 A i)
025 | _ RV, a= - =1,21.10
’ n. m{t) = At n. m(o) 400—100 -
—Inm=121.10"*t + 26,8735
1 5 jLad) o dsillll 4
0,25 | —In.m) = 26,8735 Sl -
In.m(g) = —26,8735 N uamf“":j Al _
0,25 | mg = e 28735 = 2,133,107 12 e
©=° 9 |a=121.10"*ans?
my =mey.e*t | In (=D =1t
0,25 Tn(t) )1 t nl(t)
0,5 e € t=2xln (=2 Asal)
) m(g) =7 n (m ) 2l yac [ §
0,25 | 1n (w) — At © 2,133
. () . t= Tori0 s 1 (2,;3895) =~
0,25 | 0,25 | At = 2020 — 170.3 = 1849.7 ans => )5 sesf agaill el | 6




goa | Bl e
: (Bl 05) ¢ (AU G pall)
|
0,25 | 0,25 | NoH, + HY = NpH:" ol | 1
N,Hy +H,0== N,H;"+ HO~ | Vi
ng =4 0 0 Ay
0,25 | 0,25 n=nyg—x C’r; n=x n=x allany) ‘aﬁﬂl' dj—":.‘ 2
R
nf =Ny — xf nf ?’If = .?Cf ag:!l.y.“
= X
0,25 | Xyax = Mo = 2 = === = 2.10~" mol
_ 1y Ke I (! s
. 0.25 xp=[HO™].V = o TS0 107**x 0,1 amf“\-.w 3
X =6,31.10"° mol Al
0,25 _Xf 6311075 ol 5 Al e Jelal)
025 Y= == T 0,031<1 Chnan
pH = pka + logw log [NZHi]’F = pH — pka
[N, Hs ]f Ny Hy ]f
0,25 [NaHyly H-pka [N2Ha]r 9,8-8,1 .
0,5 — = 10P"7P —=107""" duaill | 4
025 [NHs ]f [NHs ]f
* N2Hal; _ _ ; Al 2l
], = 50 | .[N;H,]; = 50[N;Hs ™|, W) s N,
[N H5+] _xr [N2H5+]f.[HO_]f
0,25 A v - x[N2H41f K3 le
0,5 [NZH‘l']f = no;xf 'Tf = . L = n_f == xf = Tf.no S
0,25 K= | e O g = 2031631107° _ 146 K wlua
no—xf l—Tf 1-0,031
pka = —logka = —log1,9.10" " = 10,72
0,25 | 0,25 OY NoHy i) e o8 CHaNHy o) | a1 58| 6
(81<10,7) pkay,y, <pkacy nu,
11
0,25 -2 dalsas_ ] pa )l
0,5 dals _ 4 LMa._3 1
’ 0,25 - : Ll
’ JepH Jex-5
0,25 | 0,25 N,H, + H,0* = N,H:* + H,0 slaall | 2
0,25 | 0,25 pH- =55 , Va=10ml Ll | 3
n, =n, = C.Var =5.1073.0,01 .
0,25 | 0,25 L E : alall S | 4
’ ' n, = 5.107° mol ’
075 | 028 Va=75=>pH =76 daall i 5
’ ’ OY Al & Ny Het dmaal) dal) )




| pH <pka 7,6<81
o = 2 | Xpexr = €.V, =5.1073.7,51073
025 T Xmax | 2y, = 3,75.1075 mol asall Jeliidl s H,0t
’ n(H30%) = Ca.Va — xf xp = Ca.Va—n(H;0%)
xXr = Co.Vy — [H30%]. (V, + V) T G- o
0,25 | % =3,75.107° — (1077°.(7,5 + 25)1073) = 3,74.107°
—5 i
T = 2;:13_5 ~ 1 o5 Jelii 5 laall Jelis o it
0,25 | 0,25 bl gl JSBl sl H30 pe Joliy a1 gl 6
Llall
- jt-ll—‘n.:)” _).a.aLl.C-
g oaxa| 3l e
2 (Blai 05) o Sl G pail)
I
o5 | 025 | 4 AN o ) glae uadll S ye olase ga o 5 1 (6 S e sabigll ga yall L1
~ 1025 AL Ls el Basmy pgn g &
= N 21T
2 FEer =ma T== ) ’
0,25 on sl e Llauyl 7?2 = T R o:)bc. -
0,25 Fs/p = my - ay T e _G"’:M T Gmy dc yull
sy _ v Wl gimy, s G
0,25 G 7= —"HQF = TZ 4?1.2 c j-l MJ 3 )LS L.JJHE‘ ]
025 | _ [cmu FE g = k=>T"=kr A
VoA LGl IS 516 o
_ Tue” _ (87,96x24x3600) _19 | Oekdead liaa
2 0,25 &,  (0,386x1,5.1011)3 =2,97.10 aee S S 2
025 _ 3 ’Tj (4331, 5><24:><3600)2 — 7,78.1011 — |
A J 2,97.107° 1,5.101% Ll dhj g;_'._;
T,? = k.rV =2,97.1071° x (0.721 x 1,5.1011)3 = 3,75,10* 7
0,25 /3,75.101
T, =———— =2247]
24 x 3600 —
_ 4m? _ 4n® 4m? . e -C
0,25 T Gmy MM = e T 667x10- 1 x 2,97x10-10 2% 10% kg Uil
11
aal g uadl S5 a1 aalila) (S e J5Y1 LS 58 G .
0,25 | 0,25 E o F; af s il | 1
0,25 | 0,25 S, =8, S IS ol s @ | 2




0,25 cc'" DD' 2) JaEl
0,5 ’ Verr < Vppr ( ) e i
0,25 cc DD <7 cc'<DD il 3
11}
0,25 | 0,25 Fsjp = my - ag diaill | 1
0,25 2 ) GMS'% _
S S T el 3
.- 1 ) 5 ) Il 2
0;25 _,-'/ . a = G.MsaG = GMS?_Z
1 ! Fs/p = ax
0251 .- ya, = BDI0 " _ 33 1020
T (6-3).10722 ~ U aalull s jall | 3
0,25 1
ac = 1,33.1020.—2
r
025 | 0,25 | 6. My =133.10% | My=22220 =210 Kg | Gidkaly | Cuadllalis| 4
LDl
g sana | 3l jaa G sl
: (B 06) = (o2l ( pall)
I
di 1. I
025 | Y e 0518 Gl (Ry + Rp) g +¢1=0 R,
’ + — d_‘i Ry —_
0,25 uf;i_ uR2'+ug E T 2ar + (R1+R2)C Ry + R, 3
1 Rii+Ryi+-q=E aRal 1= dlalal) 1
0.25 (R, + R,)i + 1q _F EE d—iiez +(R1+f2)c ) gl el
. Upy =
0,25 (R1+R2) dt+%% 0 df_ (fil"‘Rz)C R2
¥ — (Ry#Rp)C
f _ . _ _ E
075 [ 025 | " =Rl ura(®) = Rolo | 1e(0) = o Asje | 2
0,25 |up, () =A.e™™ |t =0 |ug,(0)=4 | A= szR?
025 .uRz(O) _ Rz E E = ur2(0)x(R1+R2) 4><(2000+1000) —6V E _)‘j‘,'j]'l i
: Ry4Ry | R, 2000 B }
0,25 | ugo(t) = 0,37ug,(0) = 1,48V Layu| 1, =125 L il
1 _ . T1 1,2 _ 4 .
0,25 | 73 = (Ry +Ry).C | -L = Ry +R,  (2000+1000) i Cansdl- | 3
E
0,25 |1, = = ° =2.1024A=2m4 I il - &
R, +R, 2000 + 1000 0 J=T-
11
05 0,25 Sl sl pen 98 Gl -Ri+L%=E +L Aslaall ;
) E di E
0,25 |i(t) = E(l —ePty__ (1) d_; ﬁB e Ft_ (2)
0)25 alolell tﬁ 2 1 U ga RE ERE E _ .
1251 025 | e _rs g, (—)ﬁi( )E E;?f_f_o BB o) 2
‘LB i - =
0,25 |1 1B B L LB BLB B _




RE_E) L (RE_FE\ “pr _ R
0,25 '(E L)+(L.B B)eﬁ—(] .8=E
_p: | auwr@® _ o, ai dug(t) _ , E_-%¢
0,25 | 0,25 | ug(t) =Ri |. = R.dt — = R.Te L
025 [t=0 |ZE2 —RZeO 2@ _pRi
t =0 L at_ =g L s et
| = _RE__200x6 _ oo L a5}
0,25 |-~ T a@wg®  ~ 20102’
dat  t—p
L2519 25 2nD = 037,229 = 037x20=74 | 7, =3ms
_Ll g2 1, (E\?_ 6\
g,gg Fopge = 5L 10" =51 (3) =05x06x(5=)
2o g, =27.107%]




